



УКРАЇНА

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«Дитячий музично-драматичний театр «ВІВІТ»»

Святошинського району міста Києва

03115, м. Київ, проспект Перемоги, 108/1, кв. 103 , тел. 80677936763 , zhukovinka@ukr.net
код ЄДРПОУ 42552123

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, Жук Лариса Вікторівна, член ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Дитячий музично - драматичний театр «ВІВІТ»» СВЯТОШИНСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА.

Мою кандидатуру було висунуто для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації.

Основною мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації є моя активна участь у процесах життя Святошинського району. Вже 1 каденцію працювала в громадській раді при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації. Під час першої каденції була головою комітету з питань освіти, науки, молоді та спорту .

У попередні роки я активно працювала по налагоджуванню співробітництва між закладами освіти, позашкільними закладами, громадськими організаціями з метою забезпечення сучасних умов для розвитку підростаючого покоління. Сприяла створенню освітнього середовища для реалізації Нової Української школи.

З метою активної співпраці та конструктивного діалогу інститутів громадянського суспільства, які опікуються питаннями освіти, науки, молоді та спорту, планую провести заходи які будуть сприяти створенню умов для розвитку молоді Святошинського району.

У Святошинському районі живу 50 років, працюю 28 років, не одноразово представляла Святошинський район на Міських та Всеукраїнських конференціях з питань освіти. Вважаю, що мій багаторічний досвід роботи у Святошинському районі, співпраця з громадськими організаціями району, а також членство у громадській раді при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації надасть можливість у активній підтримці та розвитку Нової Української школи, нових проектів, подальшому розвитку існуючих довгострокових освітніх проектів, а також проведенню благодійних акцій ГРОМАДСЬКОЮ ОРГАНІЗАЦІЮ «Дитячий музично-драматичний театр «ВІВІТ»» та заходів з залученням меценатів і небайдужих громадян.

20.01.2020р.

Лариса ЖУК